



THE HULL

Lunghezza	Overall Length	10,00 mt
Larghezza	Beam	3,40 mt
Peso a vuoto	Dry weight	5.300 kg
Portata persone	Total crew capacity	12
Serbatoio Combustibile	Fuel tanks	700 l
Serbatoio Acqua	Fresh water tanks	115 l
Posti letto	Berths	2 + 2
Bagni	Head	1
CE	CE Certificate	B

THE STERN DRIVE ENGINES

Marca	Brand	MerCruiser
Alimentazione	Fuel system	Benzina - Gasoline
Modello	Type	4.5 L V6 DTS B3
Potenza	Power	2x250HP (2x186 Kw)
Velocità massima	Top speed	35 n*
Velocità crociera	Cruising speed	25 n*
Consumo velocità croc	Range - Cruise	80 l/h*

Marca	Brand	MerCruiser
Alimentazione	Fuel system	Turbo Diesel
Modello	Type	3.0 TDI DTS B3
Potenza	Power	2x230HP (2x169 Kw)
Velocità massima	Top speed	36 n*
Velocità crociera	Cruising speed	29 n*
Consumo velocità croc	Range - Cruise	65 l/h*

(* stimato: dipendono da mare, condizioni atmosferiche e carichi)

(* estimated: depending on load, sea & atmospheric condition)



Equipaggiamento Standard

COPERTA | POZZETTO | ZONA PILOTAGGIO: salpancora con 50 metri di catena 8mm - passacatena inox e ancora tipo Bruce zincata da 17 kg - antenna vhf - asta luce fonda a poppa - passauomo - cuscini prendisole a prua - tappi imbarco carburante, acqua e waste con chiave di chiusura - divani pozzetto destra, sinistra e centrale completi di gavoni, tavolo in teak con supporto elettrico, regolabile in posizione prendisole, scaletta bagno manuale inox a baionetta, tendalino parasole abbattibile a prua parabrezza, cucina pozzetto con frigorifero 115 lt Vittrifrigo - top in p.ral bianco - lavello circolare inox diam 330 - fornello inox a gas a un fuoco - miscelatore monocomando - tagliere, completo di sedile di guida, pavimento di teak listellato grigio trasversale - nr 2 altoparlanti - cruscotto completo di:

- multifunzione gps Garmin 70s touchscreen
- vhf
- bussola
- strumenti analogici controllo motori
- strumenti analogici livello carburante ed acqua
- bileva elettronica controllo motori
- pulsanti a led controllo flaps
- chiavi avviamento motori
- timone

BAGNO: pareti in vetroresina bianca lucida – top lavello di P.Ral bianco - lavandino rettangolare in cristallo – miscelatore Elka Design - wc con alimentazione acqua dolce – pavimento in gres porcellanato – illuminazione a led - doccia con manichetta, tubo e saliscendi.

IMPIANTO ELETTRICO: quadro principale con protezioni salvavita e magnetotermiche sulle utenze – batterie motori e servizi con carica batterie 40 Amp, presa di banchina con cavo di linea -protezione catodica completa - interruttori Eta a bascula.

IMPIANTO CARBURANTE: serbatoio carburante da 700 litri – tubazioni omologate CE - elettrovalvola con arresto immediato del flusso, controllo livello con strumentazione analogica e/o controllato dal sistema.

IMPIANTO ACQUA DOLCE: serbatoio da 170 litri in Hdpe – autoclave elettronica Fagk 12/24 - strumento livello acqua analogico - acqua calda e fredda nel bagno, cucina pozzetto e doccia a poppa.

IMPIANTO ACQUE NERE: serbatoio da 41 litri con maceratore – indicatore strumento analogico, elettropompa per esaurimento serbatoio con scarico sotto il galleggiamento – condotta e tappo per aspirazione dal ponte.

SALA MACCHINE: accesso a sala macchine e serbatoio carburante tramite portelloni servoassistiti da pistoni a gas – isolamento termoacustico completo – impianto luci – valvole di sicurezza sulle prese a mare – pompa sentina manuale ed elettrica.

DOTAZIONI: borsa con istruzioni – manuale d'uso e manutenzione – parabordi con cime d'ormeggio - estintori sala macchine, pozzetto e cabina.

Standard Equipement

DECK | COCKPIT | HELM STATION: anchor winch with 8 mm zinc coated chain 50 m long - stainless steel anchor roller and 17 kg Bruce anchor - Vhf antenna - anchor light stainless steel base and bars - hatch - sun bow cushion - fuel, water and waste tank lockable lid - cockpit sofas right, left and central with lockers, teak table with electric support, adjustable in position sunbathing - manual, bayonet, stainless steel swimming ladder - sun canopy folding bow - cockpit kitchen with fridge 115 lt Vitifrigo - top in white p.ral - inox sink diam. 330 - steel gas stove with a fire - mixer and chopping board - armchair, teak floor with grey strips - nr. 2 loudspeakers - helm station equipped with:

- multifunction gps Garmin 70s touchscreen
- vhf
- magnetic compass
- engine analogue control system
- water analogue control system
- dual - lever electronic engine control
- flaps control buttons and led
- keys starter motors
- rudder

BATHROOM: shiny white fiberglass walls - top sink in white P.ral - rectangular cristal sink - mixer Elka Design - Wc with fresh water alimentation - porcelain tile flooring - led lights- shower hose, tube and latch.

ELECTRICAL INSTALLATION: control panel with magneto thermal circuit - breaker protection on the various users - start-up batteries and on-board services batteries with 40 Amp charger - socket and shore power line - complete cathode protection - Eta switches.

FUEL SYSTEM: fuel tank 700 l - CE approved fuel piping - solenoid valve control for immediate stop of the fuel, level control with analogical strumentation and/or control by system.

FRESH WATER SYSTEM: 170 l tank - Fagk 12/24 electric pump - fresh water analogical control - cold and hot water in the bathroom, cockpit kitchen and aft shower.

SEWAGE WATER SYSTEM: 41 l tank with macerator, general analogue level indicator, electrical pump for tank emptyng with discharge below the water line - duct and suction plug from the bridge.

ENGINE ROOM: access to the engine room and fuel tank through hatches with gas piston help - complete thermal and acoustic insulation - light system - safety valves on the seawater intakes - electrical and manual bilge pump.

EQUIPMENT SUPPLIED: bag with instruction - maintenance and instruction manual - mooring buoy fenders and rope - fire extinguishers in the engine room, cockpit and cabins.

Équipement standard

PONT | COCKPIT | BARRE: guindau avec 50 mm de chaîne zinguée de 8 mm - davier inox et ancre type Bruce de 17 kg - antenne VHF - écouteille - coussin d'arc - nables carburant, eau et eaux noires avec clé de fermeture - cockpit sofa droit/ gauche et central avec casiers, table en teak avec support electric, réglable en position bronzer, échelle de bain manuelle escamotable en inox - bimini - cuisine dans le cockpit avec frigo 115 lt Vitrifrigo - plan de travail en p.ral blanche - évier inox diam 330 - cuisinière à gaz en acier avec un feu - mixer - planche à découper - siège du conducteur, plancher en teck - 2 haut-parleurs - barre avec:

- multifonction GPS Garmin touchscreen
- Vhf
- boussole à parois magnétiques
- instruments analogiques niveau carburant et eau
- double levier électronique commande moteurs
- boutons et leds commande stabilisateur d'assiette
- clés démarreurs
- gouvernail

SALLE DE BAIN: brillantes blanches parois en fibres de verre – plan de travail en p.ral blanche - lavabos rectangulaires en Pert - mitigeurs Elka Design - WC avec alimentation eau douce - sols en grès - spots à led plafond - douche flexible, le tube et le loquet.

INSTALLATION ÉLECTRIQUE: tableau principal avec disjoncteurs et disjoncteurs différentiels sur lignes de service - batteries moteurs et services avec chargeur de batterie de 40 Amp - prise de ponton avec câble ligne - protection cathodique totale - interrupteurs Eta.

INSTALLATION CARBURANT: réservoirs de carburant 700 lt - tuyauterie homologuée CE - électrovalve arrêt immédiat carburant.

INSTALLATION EAU DOUCE: réservoir de 170 litres en HDPE - autoclave électronique Fagk 12/24 - niveau électronique contrôlé par le système - eau chaude et froide dans chaque pièce et douche proue et poupe.

INSTALLATION EAUX NOIRES: réservoir de 41 litres avec broyeur - indicateur de niveau général avec instrument analogique - électropompe pour plein réservoir avec vidange sous la flottaison - conduit et bouchon pour aspiration depuis le pont.

SALLE DES MACHINES: accès à la salle des machines et réservoir carburant par écouteille avec gas piston - isolation thermique et acoustique totale - installation lumineuse - valves de sécurité sur les prises de mer - pompe de cale électrique et manuelle.

ÉQUIPEMENT: sac avec instructions - manuel d'utilisation et d'entretien – pare-battages avec cordages d'amarrage - extincteurs en salle des machines - cockpit et cabines.